



广西南宁将举办第17届广西食品糖酒博览会

华夏早报讯(记者 周婧 通讯员 赵培)近日,记者从广西食品博览会组委会获悉,作为广西一年一度食品行业的招商交易盛会,第17届广西食品糖酒、餐饮美食、中秋月饼品牌博览会(以下简称“广西食品糖酒博览会”)将于7月19日至21日在南宁国际会展中心盛大举办。

据介绍,本届广西食品糖酒博览会展出面积近2万平米,约700家企业参展,展示1500多种食品,涵盖月饼、饮料、名酒、农副食品、生态食材等优质、特色产品。除了举办食品糖酒、餐饮、月饼主题博览会外,同期还将举办第一书记挂点扶贫村农产品展、广西县域名优特色食品推介展、振兴桂酒·广西名酒采购推介展、贵州省遵义市产区酱香酒神州行南宁展、四川省优质白酒展、吉林省名优特食品推介展等各

类特色产业推介活动。

本届广西食品糖酒博览会展会参展商热情高涨,吸引了山东、河南、重庆、湖南、湖北、江西等区外企业和经销采购商前来参展。截至目前,已有超过40多个区内外市县报名组团前来参展。其中,全国“中国长寿之乡”食品、19个第一书记挂点扶贫“山货”以及吉林省60多家产自长白山脉代表性绿色生态食品尤其令人期待。

据了解,广西食品博览会组委会对参展的产品审核标准、流程均有严格的把关要求,确保展出产品证件齐全、质量有保障,让采消费者可以买到绿色、健康、安全的食品。消费者采购商还可以学习到真假辨别常识。最值得期待的是,本届广西食品糖酒博览会还组织



全国行业知名食品博士、专家举办2019广西食品工业高质量发展论坛——博士专家团服务广西食品企业家高级研修班,进一步推动广西食品工业高质量发展,将为企业呈上一场思想的饕餮盛宴。

据悉,广西食品博览会曾荣获“中国区域品牌展览会”称号,经过16年的探索和发展

壮大,已成为广西食品行业寻找商机的好平台,深受广大企业和经销采购商的青睐,尤其是绿色、环保、养生、健康、创新产品深受消费者和采购商的欢迎。特别是对于很多参展的企业来说,广西食品糖酒博览会是推广宣传企业产品一个较好的平台。

广西桂林靖江王府休闲街区夜景亮化工程基本完工

华夏早报讯(记者 许林 通讯员 徐莹波 赖伊婷)记者从广西桂林市城市照明管理处获悉,桂林市靖江王府历史文化旅游休闲街区夜景亮化提升改造工程项目自2018年12月正式开工以来,各项工程正在有序推进中,截至目前,项目总体形象进度达98%,已基本完工。

靖江王府历史文化旅游休闲街区夜景亮化提升改造工程位于靖江王府区域,范围涵盖王城及中山中路、凤北路、解放东路及滨江北路围合而成的130多栋建筑的立面夜景亮化。该项目由桂林市城管委组织市

城市照明管理处担任建设业主,旨在通过亮化方式将桂林独特的旅游资源在夜间绽放出来,营造夜景氛围,向中外游客展示桂林的独特风貌,将美丽桂林建造成名副其实的“不夜城”。

据了解,该项目在设计中凸显出多项特色,如突出靖江王府的历史文化特征,深度挖掘桂林历史文化的价值,利用现有的建筑为背景,用灯光艺术手段设计出夜景亮化的点睛之笔,令其更加生动,彰显历史文化;强调以人为本的规划思想,确保安全感与安全性,防止光污染,减少眩光对周边

人群环境的影响,同时营造视觉舒适、温馨、艺术的夜间景观;重科技与创意,传递光文化,努力实现科技与文化艺术的完美结合;将绿色低碳节能的生态理念贯穿其中,尽量使用LED照明光源,同时根据建筑活动时间进行照明控制,在保证形象展示的同时减少电量损耗,节约成本支出等。

桂林市城市照明管理处相关负责人介绍,项目在完成工程设计、既定施工图编制和审查后,于2018年12月正式进场施工,截至目前,总体形象进度已完成98%。其中,在亮化提升方面,完成了亮化供配

电系统建设工作,能对片区内亮化设施正常供电;全部完成和平巷、凤北路、滨江路、东华路、中华路、西华里、福棠巷、伏和巷、贡后巷、解放东路、外城墙范围内的亮化建设工作,安装完成的灯具已能正常亮灯,亮化效果良好,达到设计要求。

该负责人表示,现在管理处正督促施工单位按照桂林市靖江王府片区文化旅游休闲街区改造提升项目领导小组的要求对整体工程进行查遗补漏,确保工程达到相关要求后完成竣工验收,尽快把桂林最美夜景展现给广大市民游客。

湖南永州:坚守“防汛”路 飘扬党旗红

华夏早报讯(记者 许林)7月13和14日,湖南省永州市公路局党委书记、局长杨小明带领养护科、办公室、干线公司工作人员在水毁损失最严重的国道207双牌大山段,现场指挥抢险,组织开展“橙色行动”,冒雨参加党员突击队清理边坡塌方,清挖水沟。直到所有塌方路段抢通,紧锁的眉头才有所舒展,过往司机致谢鸣笛声是对永州公路人最高的奖赏。

截止7月14日上午8点,全市普通国省道、农村公路共计冲毁路基280多公里、冲毁路面130多公里、局部毁桥梁72座、冲毁涵洞122道、冲毁护坡12060平方、冲毁挡墙222处,山体塌方841处,直接经济损失达5.6亿元。全系统党员干部冲锋在前,全市公路交通部门投入抢险人工6720人次、机械512台班、水泥940吨、碎石河砂25700立方

米,设置交通警示牌812块,投入抢险经费达1000多万元,取得了防汛抢险初步胜利,除水淹区公路,全市其它主要交通干线基本抢通,没有发生一起因公路设施损毁而引发的伤亡事故。

每年6、7月,是永州的主汛期,也是检验永州公路战斗力的考验期。6月初,局党委召开专题党委会对防汛抢险专题研究,形成资源优先保障、全天候应急值班、隐患全面排查、设备普查检修、组织应急演练的决策部署。6月底。组织公路应急抢险救援中心开展清理边坡塌方演练,检验训练成果。7月9日,再次召开“防汛抢险”工作部署,进一步明确职责分工、目标任务,要求广大党员干部把防汛抢险工作贯穿“不忘初心,牢记使命”主题教育活动,在艰苦的工作中践行共产党员的初心,打赢防汛攻坚战,保障人民群众出

行安全和生命财产安全。业务部门要指导各县区局加大对公路管养路段,特别是山区路段的巡查,做到第一时间发现险情、第一时间汇报信息、第一时间处置隐患。

进入7月份,暴雨持续袭击永州境内G207、G322、S230、S227、S348等多条国省公路干线,全市公路系统810名在职党员奔赴在抗洪抢险前线。市局机关、应急中心和双牌、零陵、江华、新田、祁阳、东安等县区火速成立20多支“党员突击队”,引领广大干部职工不畏艰险,连续作战。7月8日凌晨,暴雨连续冲击双牌大山,国道207线双牌大山路段公路路基、路面、附属设施遭受洪水破坏严重。优秀共产党员、双牌县公路局局长陈靖文立即组织抢险人员、设备第一时间奔赴现场,连夜抢修,在最短时间内抢通交通中断路段,为人民安全出行提供

了坚强保障。双牌大山地质复杂,抗灾能力弱,险情不断出现,双牌公路局的“党员突击队”顶住疲劳,已连续奋战近半个月。

7月9日以来,永州市公路应急抢险救援中心党员突击队吃住在路上,驻守永连公路,持续战斗在防汛保通第一线,共出动机械设备16次(台班),共清理塌方泥石流21处(段)、10000余方,确保了永连公路顺利通行。市局养路科科长尹光凤克服家庭困难,顶风冒雨搜集交通阻断、水毁损失信息,指导抢险作业,为科学制定抢修决策和方案提供有效依据。办公室主任科员齐东斌背着几十公斤的设备在险要路段采集信息。许许多多同陈靖文、尹光凤、齐东斌一样的永州公路共产党人用忠诚、担当书写“不忘初心,牢记使命”的誓言。

贵州省教育厅举办“不忘初心、牢记使命”专题党课

华夏早报讯(记者 金松)日前,贵州省教育厅厅长邹联克以《用“红色密码”开启“时代之门”》为党员干部讲“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课。省委“不忘初心、牢记使命”主题教育第14巡回指导组成员曾旭葵参加专题党课,省招生考试院院长田军主持党课。

邹联克指出,“红色基因”是对党忠诚的灵魂密码,新时代传承和弘扬红色基因,就要求共产党员不忘初心、牢记使命,巩固坚定理想信念宗旨根基,永葆党的性质、宗旨、本色。

“红色文化”是文化自信的源头活水,要继承发扬红色文化和革命传统,把红色资源利用好、把红色传统发扬好、把红色基因传承好。

“红色资源”是立德树人的鲜亮底色,蕴含深刻的思想性、厚重的文化性和鲜活的现实性,呈现三性合一的思想文化教育特性,具有十分丰富的教育意蕴,是潜在的教育教学资源。

贵州思南:生态茶助老百姓增收致富

华夏早报贵州铜仁讯(记者 金松 通讯员 刘汉滨)“开春以来,在茶山采茶,一天划到一百多元,一个月有2000多元,一年下来有两三万元,作为我这个年纪来说,有这两三万我也满足了,现在日子越过越好了”贵州省思南县枫芸乡龙坪村村民李太芬谈起采茶,脸上洋溢出幸福的微笑。

据悉,铜仁市思南县18.7万亩茶山进入夏秋茶采摘加工黄金季,夏秋茶的生产不仅让当地茶园产出了更好的价值,也拓宽了茶农增收致富的途径。

在思南县枫芸乡荣思源茶业专业合作社茶园基地,十几个茶农,三人一组,正用采摘机对夏秋茶生产的原料茶青进行采收,茶园呈现热闹的景象。连日来,也是茶园用工高峰期,每天都会有几十人在茶园基地里和工厂里忙碌,群众参与产业发展热情高涨,生态茶产业也成为带动群众增收致富新路子。